



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Газета «Московский комсомолец» публикует статью «Сыщики вытащили скинхеда-убийцу из-за парты»

Школьник напал на приезжего вместе с друзьями, спровоцировав драку. Школьника из Подмоскovie подозревают в жестоком убийстве на почве национальной неприязни — по предварительным данным, 15-летний парень зарезал 18-летнего узбека. Причем, подросток сам спровоцировал его на драку, а в ходе потасовки достал нож и нанес несколько ножевых ранений оппоненту. Как стало известно «МК», труп молодого уроженца Узбекистана, продавца одной из местных торговых точек в Наро-Фоминске, обнаружили вечером 20 января прохожие. Врачи «скорой» обнаружили в области груди погибшего несколько глубоких ран.

Вскоре сотрудники ГСУ СК РФ по области установили подозреваемого. Им оказался 15-летний Андрей - житель Наро-Фоминска и ученик 8-го класса местной школы.

- В тот вечер компания из четверых подростков приняла решение напасть на кого-нибудь из прохожих, - пояснила «МК» старший помощник руководителя ГСУ СКР по области Ольга Врядий. - В момент, когда мимо них проходили двое молодых людей, один из подростков напал на прохожего, и нанес ему три ножевых ранения. После чего компания покинула место преступления, а подозреваемый удалил с вещей и ножа следы крови.

Интересно, что парня взяли прямо в школе — сотрудники уголовного розыска пришли к директору учебного заведения и потребовали снять его с урока. Когда ученик увидел полицию, он как ни в чем ни бывало спросил: «А зачем вы за мной пришли?». Как делятся знакомые подростка, у него довольно странная семья, и, хоть на учете в ОДН он не состоял, иногда доставлял учителям проблемы. Так, он остался в 8-м классе на второй год — преподаватели не смогли добиться от него какой-либо отдачи. Бывало, что Андрей прогуливал уроки. По словам его знакомых, юноша проживал с тремя сестрами, отчимом и матерью. Родители у него работали «время от времени» и в последнее время мало занимались его воспитанием. По некоторым данным, Андрей с товарищами уже не один раз провоцировал иностранцев на конфликт с целью последующего избиения, но раньше до ножевых ранений дело не доходило. Следствие проверяет его на причастность к аналогичным нападениям, а также работает с его друзьями в поисках сообщников.

06 Февраля 2014



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/838191>